

# 中国体彩报

2019年02月25日 星期一  
 己亥年一月廿一  
 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社  
 总第1366期 刊号：CN11-0097 北京投递代号：1-1051



十余年助力公益 新规则焕发生机

## 大乐透购彩者贡献780亿公益金

2月20日,体彩大乐透迎来新规则实施首期(19019期)开奖。上市十余年来,在送出众多大小奖项的同时,大乐透购彩者贡献的公益金超过780亿元。这些公益金被广泛应用于公益事业和体育事业。

▶ 相关报道见 A2 版

浙鲁分享 2 注 1800 万 江苏独揽 2 注 1000 万

## 大乐透单期筹集公益金 9460 万

2月23日,体彩大乐透19020期开奖。当期全国销量2.62亿元,筹集公益金9460万元。一等奖中出4注,其中2注为单注1000万元的基本投注头奖,全部出自江苏;另外2注为单注1800万元(兼中800万元追加奖金)的追加大奖,出自浙江和山东。

▶ 相关报道见 A2 版



**头奖363注  
公益金1019万**

2月18日至23日,传统足彩14场胜负彩在6天之内开奖3期,通过4634万元发行量累计筹集公益金1019万元。3期14场胜负彩共计中出一等奖363注,其中包括100万元以上头奖14注。



超级大乐透 第19020期

开奖日期:2019-02-23  
 本期销量:262801443元  
 开奖结果:01 08 16 27 34 + 03 12

● 本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	4注	10000000元	40000000元
二等奖	2注	8000000元	16000000元
三等奖	633注	56048元	35478384元
四等奖	590注	44838元	26454420元
五等奖	347注	10000元	3470000元
六等奖	493注	3000元	1479000元
七等奖	10550注	300元	3165000元
八等奖	15818注	200元	3163600元
九等奖	26408注	100元	2640800元
十等奖	499481注	15元	7492215元
十一等奖	5592117注	5元	27960585元

奖池:7305795077.03元

排列3

第19047期 开奖日期:2019-02-23  
 本期投注总额:13906010元  
 开奖结果:3 6 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	4710注	4898400元
组选3	6327注	2189142元

第19046期 开奖日期:2019-02-22  
 本期投注总额:15161470元  
 开奖结果:2 3 1

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	2386注	2481440元
组选6	6617注	1144741元

第19045期 开奖日期:2019-02-21  
 本期投注总额:14545210元  
 开奖结果:3 7 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	5731注	5960240元
组选3	9061注	3135106元

排列5

第19047期 开奖日期:2019-02-23  
 本期投注总额:10086792元  
 开奖结果:3 6 3 7 1

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	38注	3800000元

第19046期 开奖日期:2019-02-22  
 本期投注总额:11817558元  
 开奖结果:2 3 1 8 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	50注	5000000元

第19045期 开奖日期:2019-02-21  
 本期投注总额:10607424元  
 开奖结果:3 7 7 8 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	61注	6100000元



● 彩市新语

## 开学季 重温体彩那些“神助攻”

■ 戴新

2月23日前后,全国中小学陆续开学。又逢开学季,让我们来重温一下体彩彩票致力于公益助学的那些“神助攻”。

全国统一发行近25年来,中国体育彩票累计筹集公益金超4500亿元。教育助学作为体彩公益金的重要分配和使用方向,为越来越多的寒门学子送去了平等受教育的机会,铺设着通往梦想的阶梯。

先来看,体彩公益金通过中央专项彩票公益金的层面在教育助学方面发挥了哪些作用。

2018年11月,国务院发布“关于学前教育深化改革规范发展的若干意见”,明确国家将大

力支持学前教育发展,提出“研究中央专项彩票公益金等支持学前教育发展的政策”。这意味着我国彩票事业将大力驰援学前教育,而体彩公益金将在这一过程中扮演关键角色。

同一年,财政部第114号公告显示,2017年中央专项彩票公益金共计162.37亿元,其中用于未成年人校外教育、乡村学校少年宫建设、教育助学和大学生创新创业项目等三大项的支出27亿元,占比达16%。这其中,体彩公益金也是重要组成部分。

2007年起,中国教育发展基金会开始接受财政部、教育部委托,开展中央专项彩票公益金在教育领域的公益项目,并从2011

年开始通过“滋蕙计划”“励耕计划”“润雨计划”资助家庭经济困难学生和教师等。以2017年为例,得到三项计划资助的师生超过33万人。助力三项计划,体彩公益金同样是重要的资金来源。

说完“中央”层面,我们再来看看体彩机构以及体彩公益金在教育助学方面还“单独”做了哪些事情。

筑起“一座长城”。2005年起,国家体彩中心携手中国扶贫基金会共同发起“体彩·新长城”助学活动,历经十余年,累计投入超900万元,资助特困大学生超过2100名。

捐赠“一片操场”。2012年至今,“公益体彩·快乐操场”活动

为超过2000所贫困地区中小学捐赠了急需的体育器材。

建成“一所小学”。近25年来,“体彩希望小学”在全国多地拔地而起,用爱心点燃希望之火。支持“一个校园”。2009年起,国家体育总局决定每年从体彩公益金中拨款4000万元专项用于校园足球项目,2013年起拨款金额增至每年5600万元。

古人说“读书不觉已春深,一寸光阴一寸金”,又说“青春须早为,岂能长少年”,都是在感慨学习与青春的可贵。在光阴如金的求学之路上,不断伸出援手的公益体彩帮助越来越多的莘莘学子拉近年轮与梦想之间的距离,为我国教育事业均衡发展屡屡送上“神助攻”。

中国体彩报

官方微信  
(Zgtcb\_News)



发行投诉电话:010-87194077  
 虚假新闻、有偿新闻举报电话 zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:孙芳